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Endless pleasure is to be found in the modern elegance of this material whose 
countless application possibilities make it ideal for use in major architectural 
developments and in contained spaces of sheer unadulterated intimacy and 
essentiality alike. Rich and subdued colors scored by fine uneven veining 
underscore the subtle animated effect created by individually different, yet 
perfectly amalgamated slabs, thus creating a unique, seamlessly homogeneous 
artefact in terms of design blessed with an ever-elegant ornamental image. 
Piasentine comes in three color shades and is available in three sizes (120x60 
I 48”x24”, 60x60 I 24”x24” and 60x30 I 24”x12”), all of them rectified 
and with three surface versions (natural, honed and structured for outdoor 
use), thus ensuring diversified function and aesthetic effects. A wide variety of 
mosaics, decorative elements and special pieces complete the range. Lastly, 
it should also be mentioned that Piasentine slabs have been conceived and 
developed as a project and are available in ACTIVE Clean Air & Antibacterial 
Ceramic™ version and hence, as such, are anti-pollutant and anti-bacterial.
Il piacere senza tempo è racchiuso nella moderna eleganza di questo materiale 
dall’eclettismo applicativo che lo rende adatto a realizzazioni dalla forte 
valenza architetturale od a piccoli spazi di intima ed essenziale purezza. La 
cromaticità intensa od accennata, solcata da lievi venature irregolari, evidenzia 
il movimento discreto di superfici create da lastre tutte diverse fra loro eppure 
perfettamente amalgamate, generando così un unicum stilistico delicatamente 
uniforme, dotato di un’immagine ornamentale sempre raffinata. Piasentine è 
declinata in tre essenze cromatiche distribuite su tre formati (120x60, 60x60 e 
60x30) tutti squadrati attraverso tre superfici (naturale, lappata e strutturata per 
esterni) che ne garantiscono differenti funzionalità e modalità estetiche. Varie le 
tipologie di mosaico, elementi decorativi e pezzi speciali che ne completano 
la gamma. Da sottolineare, infine, che le lastre di Piasentine nascono come 
progetto - concepito e sviluppato - e sono disponibili nella versione ACTIVE 
Clean Air & Antibacterial Ceramic™, quindi antinquinanti ed antibatteriche.
L’expression de la délectation à n’en plus finir, c’est ce que nous communique 
l’élégance moderne de ce produit aux mille et une applications, parfait aussi bien 
pour les grands projets architecturaux que pour les petits espaces personnels, 
sobres et purs. La coloration vive ou délicate, jaspée de légères veines irrégulières, 
rehausse le mouvement discret des surfaces confectionnées avec un panaché de 
dalles parfaitement harmonieux, au point de mettre en œuvre un tout agréable 
et uniforme, pourvu d’une image ornementale toujours raffinée. Piasentine est 
disponible en trois coloris, trois formats (120x60, 60x60 et 60x30) - tous 
équarris - et trois finitions (mate, rodée et structurée pour extérieur) afin de garantir 
différentes qualités pratiques et esthétiques. La gamme se pare de plusieurs types 
de mosaïques, décors et pièces spéciales. Précisons que les dalles Piasentine sont, 
à la base, un projet - imaginé et réalisé - et qu’elles existent en version ACTIVE 
Clean Air & Antibacterial Ceramic™, c’est.-à-d. anti-polluante et antibactérienne.
Zeitlose Schönheit gepaart mit moderner Eleganz. Seine große Anwendungsvielfalt 
macht dieses Material geeignet für prägnante architektonische Gestaltungen und 
intime, puristische Raumwelten. Kräftige oder gedämpfte Nuancen, die von zarten 
unregelmäßigen Äderungen durchzogen sind, bringen das dezente Farbenspiel 
der Flächen zur Geltung. Keine Platte gleicht der anderen. Dennoch fügen sie 
sich zu einem einheitlichen Ganzen zusammen und bilden sie eine stilistische 
Einheit, die raffinierte Gestaltungskonzepte ermöglicht. Piasentine wird in drei 
Farbtönen und drei rektifizierten Formaten (120x60, 60x60 und 60x30) sowie 
drei Oberflächen (natürlich, geläppt und strukturiert für Außenbereiche) geboten, 
die unterschiedliche funktionale und gestalterische Anforderungen erfüllen. 
Verschiedene Mosaike, Dekore und Sonderteile runden das Angebot ab. Die 
Platten der Serie Piasentine sind als Projekt entstanden - konzipiert und entwickelt 
- und können in der Version ACTIVE Clean Air & Antibacterial Ceramic™ mit 
schadstoffreduzierenden und antibakteriellen Eigenschaften geordert werden.
El placer atemporal latente en la moderna elegancia de este material de versátil 
aplicación que lo convierte en adecuado tanto para realizaciones de marcado 
valor arquitectónico como para pequeños espacios de pureza íntima y esencial. 
El cromatismo, ya intenso, ya apenas insinuado, surcado por ligeras vetas 
irregulares, pone de relieve el discreto dinamismo de superficies constituidas por 
placas muy diversas y sin embargo perfectamente combinadas, generando de 
este modo un unicum estilístico delicadamente uniforme, dotado de una imagen 
ornamental siempre refinada. Piasentine se articula en tres variantes cromáticas 
repartidas en tres formatos (120x60, 60x60 y 60x30) todos ellos escuadrados 
en tres superficies (natural, esmerilada y estructurada para exteriores) que 
garantizan diferentes empleos y posibilidades estéticas. Varios los tipos de 
mosaico, elementos decorativos y piezas especiales que completan la gama. Hay 
que remarcar, para terminar, que las placas de Piasentine nacen como proyecto 
-concebido y desarrollado- y se encuentran disponibles en la versión ACTIVE 
Clean Air & Antibacterial Ceramic™, esto es, anticontaminantes y antibacterianas.
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PIASENTINA TERRA 60x30
PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x30

BACCHETTA ALLUMINIO 1,5x60

PIASENTINA SABBIA LAPPATA 60x60
PIASENTINA SABBIA R11 60x60

76



PIASENTINA TERRA 60x30

PIASENTINA CENERE R11 ACTIVE 120x60

8 9



PIASENTINA CENERE R11 ACTIVE 120x60

PIASENTINA TERRA 60x30

PIASENTINA CENERE R11 ACTIVE 120x60

10 11



PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x30
MOSAICO RETTANGOLO PIASENTINA SABBIA 30x30

PIASENTINA SABBIA 60x30
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PIASENTINA SABBIA 60x30

MOSAICO RETTANGOLO PIASENTINA SABBIA 30x30

14 15



PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x30

PIASENTINA CENERE LAPPATA 60x60

16 17



MOSAICO 5 PIASENTINA CENERE R11 30x30

PIASENTINA CENERE 60x60

1918



PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x60

2120



PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x60

PIASENTINA TERRA LAPPATA 60x60
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piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892019
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina tErra
pEi iV - Gla - R9

63 1

892025
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina tErra lappata
pEi iV - Gla

68 1

866089
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra
pEi iV - Gla - R9

47 3

895089
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina tErra
pEi iV - Gla - R9

3

863089
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra
pEi iV - Gla - R9

44 5

895100
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina tErra lappata
pEi iV - Gla

3

866100
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra lappata
pEi iV - Gla

56 3

863100
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra lappata
pEi iV - Gla

51 5

868922
30x30
mosaiCo 
piasEntina tErra

73 4

868925
30x30
mosaiCo rEttanGolo
piasEntina tErra

71 4

862506
60x10
fasCia murEtto 
piasEntina tErra

63 4

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

862556
30x30
anGolo fasCia murEtto 
piasEntina tErra

72 4

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”

24 25



piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892022
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina tErra r11
pEi iV - Gla - R11

63 1

892022Ac
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina tErra r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

69 1

728815
30x30
murEtto 
piasEntina tErra r11

59 4

868928
30x30
mosaiCo 5
piasEntina tErra r11

41 4

30x30
mosaiCo 5
piasEntina tErra r11 aCtiVE

4

30x30
murEtto 
piasEntina tErra r11 aCtiVE

4

piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

26 27

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

mosaiCo 5 and murEtto aCtiVE Can only bE suppliEd on rEQuEst
La forNitura di mosaico 5 e muretto active È possibiLe soLo su richiesta
mosaico 5 et muretto active doiveNt faire L’objet d’uNe demaNde préaLabLe
mosaico 5 uNd muretto active siNd Nur auf aNfrage Lieferbar
mosaico 5 y muretto active soLameNte se sumiNistraráN bajo pedido

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

866092Ac
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

58 3

863092Ac
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

53 5

895095Ac
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina tErra r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

3

895092
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina tErra r11
pEi iV - Gla - R11

3

866092
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra r11
pEi iV - Gla - R11

47 3

863092
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina tErra r11
pEi iV - Gla - R11

44 5

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”



piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892020
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina CEnErE
pEi iV - Gla - R9

63 1

892026
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina CEnErE lappata
pEi iV - Gla

68 1

866090
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE
pEi iV - Gla - R9

47 3

863090
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE
pEi iV - Gla - R9

44 5

866101
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE lappata
pEi iV - Gla

56 3

863101
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE lappata
pEi iV - Gla

51 5

868923
30x30
mosaiCo 
piasEntina CEnErE

73 4

868926
30x30
mosaiCo rEttanGolo
piasEntina CEnErE

71 4

862507
60x10
fasCia murEtto 
piasEntina CEnErE

63 4

862557
30x30
anGolo fasCia murEtto 
piasEntina CEnErE

72 4

28 29

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

895090
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina CEnErE
pEi iV - Gla - R9

3

895101
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina CEnErE lappata
pEi iV - Gla

3

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”



piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892023
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11
pEi iV - Gla - R11

63 1

892023Ac
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

69 1

728816
30x30
murEtto 
piasEntina CEnErE r11

59 4

868929
30x30
mosaiCo 5
piasEntina CEnErE r11

41 4

30x30
mosaiCo 5
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE

4

30x30
murEtto 
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE

4

piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

30 31

866093Ac
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

58 3

863093Ac
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

53 5

895093Ac
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina CEnErE r11 aCtiVE
pEi iV - Gla - R11

3

866093
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11
pEi iV - Gla - R11

47 3

863093
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina CEnErE r11
pEi iV - Gla - R11

44 5

895093
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina CEnErE r11
pEi iV - Gla - R11

3

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

mosaiCo 5 and murEtto aCtiVE Can only bE suppliEd on rEQuEst
La forNitura di mosaico 5 e muretto active È possibiLe soLo su richiesta
mosaico 5 et muretto active doiveNt faire L’objet d’uNe demaNde préaLabLe
mosaico 5 uNd muretto active siNd Nur auf aNfrage Lieferbar
mosaico 5 y muretto active soLameNte se sumiNistraráN bajo pedido

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”



piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892021
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina sabbia
pEi V - Gla - R9

63 1

892027
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina sabbia lappata
pEi V - Gla

68 1

866091
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia
pEi V - Gla - R9

47 3

863091
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia
pEi V - Gla - R9

44 5

866102
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia lappata
pEi V - Gla

56 3

863102
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia lappata
pEi V - Gla

51 5

868924
30x30
mosaiCo 
piasEntina sabbia

73 4

868927
30x30
mosaiCo rEttanGolo
piasEntina sabbia

71 4

862508
60x10
fasCia murEtto 
piasEntina sabbia

63 4

862558
30x30
anGolo fasCia murEtto 
piasEntina sabbia

72 4

32 33

895091
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina sabbia
pEi V - Gla - R9

3

895102
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina sabbia lappata
pEi V - Gla

3

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”



piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

892024
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11
pEi V - Gla - R11

63 1

866094
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11
pEi V - Gla - R11

47 3

863094
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11
pEi V - Gla - R11

44 5

892024Ac
120x60 | 48”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11 aCtiVE
pEi V - Gla - R11

69 1

866094Ac
60x60 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11 aCtiVE
pEi V - Gla - R11

58 3

863094Ac
60x30 | 24”x24” sQ.
piasEntina sabbia r11 aCtiVE
pEi V - Gla - R11

53 5

728817
30x30
murEtto 
piasEntina sabbia r11

59 4

868930
30x30
mosaiCo 5
piasEntina sabbia r11

41 4

30x30
mosaiCo 5
piasEntina sabbia r11 aCtiVE

4

30x30
murEtto 
piasEntina sabbia r11 aCtiVE

4

piasentine

nominal sizEs | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

880116
1,5x60
baCChEtta
alluminio

63 6

34 35

895094Ac
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina sabbia r11 aCtiVE
pEi V - Gla - R11

3

895094
90x45 | 34”x17” sQ.
piasEntina sabbia r11
pEi V - Gla - R11

3

GlazEd porCElain stonEwarE with ColorEd body
grÈs porceLLaNato smaLtato coLorato iN massa
grÈs cérame émaiLLé teiNté daNs La masse
gLasiertes, durchgefärbtes feiNsteiNzeug
gres porceLáNico esmaLtado coLoreado eN masa

sQ.: rECtifiEd
 sQuadrato | éQuarri
 rektifiziert | escuadrado

mosaiCo 5 and murEtto aCtiVE Can only bE suppliEd on rEQuEst
La forNitura di mosaico 5 e muretto active È possibiLe soLo su richiesta
mosaico 5 et muretto active doiveNt faire L’objet d’uNe demaNde préaLabLe
mosaico 5 uNd muretto active siNd Nur auf aNfrage Lieferbar
mosaico 5 y muretto active soLameNte se sumiNistraráN bajo pedido

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00
90x45 | 34”x17” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,21 28 34,02
60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20
60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”

120x60
90x45

60x60 - 60x30

10 mm | 0,39”
9 mm | 0,35”
9 mm | 0,35”



iteM
artiColo
artiClE
artikEl

artÍCulo

coDe
CodiCE
CodE

artikElnummEr
CÓdiGo

PRice
prEzzo

priX
prEis

prECio

PAckinG
imballi

ConditionnEmEnt
VErpaCkunGsEihEitEn

EmbalajEs

30x30 sQ. Gradino Gradino piasEntina tErra 853047 34 4

Gradino piasEntina CEnErE 853048 34 4

Gradino piasEntina sabbia 853049 34 4

Gradino piasEntina tErra lappata 853050 40 4

Gradino piasEntina CEnErE lappata 853051 40 4

Gradino piasEntina sabbia lappata 853052 40 4

15x30 sQ. Copribordo Copribordo piasEntina tErra r11 728974 42 6

Copribordo piasEntina CEnErE r11 728975 42 6

Copribordo piasEntina sabbia r11 728976 42 6

Copribordo piasEntina tErra r11 aCtiVE on request ... 6

Copribordo piasEntina CEnErE r11 aCtiVE on request ... 6

Copribordo piasEntina sabbia r11 aCtiVE on request ... 6

5,5x30 sQ. profilo sCalino 

 

profilo sCalino piasEntina tErra 865325 64 6

profilo sCalino piasEntina CEnErE 865326 64 6

profilo sCalino piasEntina sabbia 865327 64 6

profilo sCalino piasEntina tErra lappata 865328 64 6

profilo sCalino piasEntina CEnErE lappata 865329 64 6

profilo sCalino piasEntina sabbia lappata 865330 64 6

5,5x30 sQ. anGolo profilo sCalino anG. profilo sCalino piasEntina tErra 865825 71 4

anG. profilo sCalino piasEntina CEnErE 865826 71 4

anG. profilo sCalino piasEntina sabbia 865827 71 4

anG. profilo sCalino piasEntina tErra lappata 865828 71 4

anG. profilo sCalino piasEntina CEnErE lappata 865829 71 4

anG. profilo sCalino piasEntina sabbia lappata 865830 71 4

9x60 sQ. battisCopa battisCopa piasEntina tErra 862056 21 10

battisCopa piasEntina CEnErE 862057 21 10

battisCopa piasEntina sabbia 862058 21 10

battisCopa piasEntina tErra lappata 862059 26 10

battisCopa piasEntina CEnErE lappata 862060 26 10

battisCopa piasEntina sabbia lappata 862061 26 10

trims | pezzi speciaLi | piÈces spéciaLes | formstücke | piezas especiaLes

piasentine

paCkinG | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLajes

size
formato
format
format
formato

thickness
spEssorE
EpaissEur

stärkE
EspEsor

kG/sQM
kG/mQ
kG/mC
kG/Qm
kG/mQ

box
sCatola

boîtE
karton

Caja

eURoPALLet

pz mq box mq

120x60 | 48”x24”sQ. 10 mm | 0,39” 20,70 1 0,72 50 36,00

90x45 | 34”x17”sQ. 9 mm | 0,39” 19,00 3 1,21 28 34,02

60x60 | 24”x24” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20

60x30 | 24”x12” sQ. 9 mm | 0,35” 19,00 5 0,90 56 50,40

30x30 mosaiCo 9 mm 19,00 4 0,36 - -

30x30 murEtto 9 mm 19,00 4 0,36 - -

60x10 fasCia murEtto 9 mm 19,00 4 0,24 - -

30x30 anGolo fasCia murEtto 9 mm 19,00 4 0,04 - -

1,5x60 baCChEtta alluminio 9 mm 0,156 6 0,054 - -

30x30 sQ. Gradino 9 mm 19,00 4 0,36 - -

15x30 sQ. Copribordo 9 mm 19,00 6 0,27 - -

5,5x30 sQ. profilo sCalino 9 mm 19,00 6 0,099 - -

5,5x30 sQ. anGolo profilo sCalino 9 mm 19,00 4 0,066 - -

9x60 sQ. battisCopa 9 mm 19,00 10 0,54 - -

piasentine

36 37



piasentine

TECHNICAL CHARACTERISTICS | caratteristiche tecNiche | caractéristiQues techNiQues | techNische eigeNschafteN | características técNicas

glazed porcelain stoneware
grès porcellanato smaltato
grès cérame émaillé
glasiertes feinsteinzeug
gres porcelánico esmaltado

classification in accordance with
classificazione secondo norme 
classification selon les normes
klassifizierung gemäß Normen
clasificación según normas  

en14411 Annex G & iso 13006 annex G
EN14411 allegato G & ISO 13006 allegato G
EN14411 annexe G & ISO 13006 annexe G
EN14411 Anlage G& ISO 13006 Anlage G
EN14411 adjunto G& ISO 13006 adjunto G

group bia GL
gruppo BIa GL
groupe BIa GL
Gruppe BIa GL
grupo BIa GL

PhysicAL-cheMicAL PRoPeRties
PROPRIETà fISICO-CHIMICHE 
PROPRIéTéS PHySICO-CHIMIQUES
PHySIkALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAfTEN
PROPIEdAdES fÍSICO-QUÍMICAS

stAnDARD of test
TIPO dI PROVA 
NORME dU TEST
TESTNORM 
TIPO dE PRUEBAS

ReQUiReD vALUe
VALORE PRESCRITTO
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER wERT
VALOR PRESCRITO

MeAn vALUe
VALORE MEdIO
VALEUR MOyENNE
MITTELwERT
VALOR MEdIO

sizes
dimensioni
dimensions
Abmessungen 
dimensiones

ISO 10545.2

length and width | lunghezza e larghezza
longueur et largeur | Länge und Breite | largura y anchura  ±  0,6%

thickness | spessore | epaisseur | Stärke | espesor  ± 5%

linearity | rettilineità spigoli | rectitude des arêtes
kantengeradheit | rectilineidad cantos  ± 0,5%

wedging | ortogonalità | orthogonalité
Rechtwinkligkeit | ortogonalidad ± 0,6%

warpage | planarità | planéité | Ebenflächigkeit | planitud  ± 0,5%

±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

water absorption
assorbimento d’acqua
absorption d’eau
wasseraufnahme
absorción de agua

ISO 10545.3 E  0,5% 0,04%

flexion resistance
resistenza alla flessione
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión

ISO 10545.4

moduls of rupture | modulo di rottura   
module de rupture | Bruchmodul | módulo de rotura  R  35 N/mm2

breaking strength | carico di rottura   
charge de rupture | Bruchkraft | carga de rotura   S  1300 N

55 N/mm2

 1700 N

resistance to abrasion
resistenza all’abrasione 
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión

ISO 10545.7

according to manufacturer’s data
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor

indicated in the catalog
indicata sul catalogo 
indiquée dans le catalogue
im katalog angegeben
indicada en el catálogo

coefficient of linear thermal expansion 
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de dilatation thermique lineaire
wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545.8

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

6,5x10-6 °C-1

resistance to thermal shock 
resistenza agli sbalzi termici 
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura

ISO 10545.9

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

frost resistance
resistenza al gelo
résistance au gel
frostbeständigkeit
resistencia a las heladas

ISO 10545.12

must not produce noticeable alteration to surface 
non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

frost-proof
non gelive
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas

chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos

ISO 10545.13

must not produce noticeable signs of chemical attack
non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen zeichen einer chemischen zersetzung vorweisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 

not attacked
non attaccate
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545.14 1  X  5

* class 5 - stains removed by hot
running water (without detergent)

* classe 5 - macchie rimosse con acqua
corrente calda (senza detergente)

* classe 5 - taches enlevées à l’eau
courante chaude (sans détergent)

* Gruppe 5 - fleckenentfernung mit
fließendem warmen wasser
(ohne Reinigungsmittel)

* clase 5 - manchas que se pueden
retirar con agua corriente caliente
(sin detergente)

* it can vary according to the surface finish - varia a seconda della finitura di superficie - varie selon la finition de la surface
 die Rütschfestigkeit wird durch die Beschaffenheit der Oberfläche bestimmt - varia según los acabados de superficie.
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All sizes are nominal. Iris Ceramica reserves the right to modify the information and the characteristics illustrated in this catalog (which are in any case not legally binding) at any moment. The colors and 
appearance features of the products are as close as possible to reality, within the limitation of the printing process.
Tutti i formati sono nominali. Iris Ceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche illustrate in questo catalogo, che non sono comunque da ritenere 
legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelle reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.
Tous les formats sont nominaux. Iris Ceramica se réserve la faculté de modifier à tout moments les informations et les caractéristiques figurant dans le présent catalogue, lesquelles n’engagent pas par le 
fabricant au plan légal. Les couleurs et les caractéristiques esthétiques sont fidèles aux couleurs et caractéristiques réelles dans les limites des procédés d’impression.
Alle Formate sind Nennwerte. Die Firma Iris Ceramica behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen Fall als gesetzlich bindend. 
Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der Produkte kommen innerhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den tatsächlichen Eigenschaften so weit wie möglich nahe.
Todos los formatos son nominales. Iris Ceramica se reserva la facultad de modificar en cualquier momento la información y las características ilustradas en este catálogo, que de todas formas no se deberán 
considerar legalmente vinculantes. Los colores y las características estéticas de los productos se acercan lo más posible a los auténticos dentro de los límites consentidos por los procesos de impresión.

Iris Ceramica S.p.A.: all rights reserved.
Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is prohibited and is subject to legal sanctions.
Iris Ceramica S.p.A.: tutti i diritti riservati.
Ogni riproduzione totale o parziale dei contenuti di questo catalogo, sia di testo sia di immagine, è vietata e sarà perseguita a termini di legge.
Iris Ceramica S.p.A.: tous droits réservés.
Toute reproduction totale ou partielle du contenu - textes et images - du présent catalogue est interdite et costituerait une contrefaçon sanctionnée par la loi.
Iris Ceramica S.p.A.: alle Rechte vorbehalten.
Der vollständige oder auszugsweise Nachdruck des Inhalts dieses Katalog in Schrift und bild ist verboten und wird nach Maßgabe des Gesetzes geahndet.
Iris Ceramica S.p.A.: reservados todos los derechos.
La producción total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen, de este catálogo queda prohibida y será perseguida de acuerdo con la ley.

Iris Ceramica, under the recommended regulations - UNI, CEN/TR 13548, paragraph 6.4.2 “Gaps between tiles”, recommends leaving a minimum gap of 2 mm | 0,08” between tiles.
iris ceramica, seguendo il regolamento consigliato - uNi, ceN/tr 13548, paragrafo 6.4.2 “fughe (giunti tra piastrelle)”, suggerisce pose con fughe minimo di 2 mm.
iris ceramica suggère, conformément au règlement conseillé - uNi, ceN/tr 13548, paragraphe 6.4.2 “joints entre les dalles”, de poser les dalles avec des joints d’au moins 2 mm.
iris ceramica empfiehlt, nach der auflage der empfohlenen verordnung - uNi, ceN/tr 13548, absatz 6.4.2 “fugen (fliesenfugen)”, die verlegung mit fugen von mindestens 2 mm. 
iris ceramica, en conformidad con el reglamento aconsejado - uNi, ceN/tr 13548, apartado 6.4.2 “fugas (juntas entre baldosas)”, sugiere colocaciones con fugas de un mínimo de 2 mm.

iRis ceRAMicA® CERTIfICATIONS | certificazioNi | certificatioNs | zertifizieruNgeN | certificacioNes






